# Placeleb

Peptides will change your skin and beauty

ペプチドが次のあなたへ導く…



プラセレブは新しい発想から生まれたプラセンタ。
「ペプチド」に着目し、北海道科学大学と共に研究開発した
独自製法プラセンタ「HPP-320」を
全シリーズに配合したスペシャルケアブランドです。
あなたに輝かしい未来が訪れるよう美の力をサポートします。

Placenta extract 100% プラセレブ Pエキス100

### 良質で希少な北海道産サラブレッド プラセンタ使用

雄大な自然の中で大切に育てられた 北海道日高産サラブレッドは高いトレーサビリティーを有し、 そのプラセンタの希少性と品質の良さは大きな魅力です。





# 北海道科学大学との共同開発により誕生した「ペプチドタイプ」の新しいプラセンタ

北海道科学大学の研究チームと独自製法による プラセンタ素材の製造を共同研究し、ペプチドタイプの プラセンタ『HPP-320』を開発することに成功しました。

## HPP-320



Hokkaido / Horse (北海道/ウマ)、 Placenta (ブラセンタ)、 Peptides (ペプチド)の頭文字と 320種類のペプチドから名づけられました

## 内からも外からも美しくあり続けたい ペプチドがもたらす美しさ

ペプチドはたんぱく質より吸収されやすく、アミノ酸より機能が多岐にわたることが期待されています。『HPP-320』に含まれる約320種類のペプチドがこれからのあなたの美しさや健やかさをサポートします。



\* プラセンタ、HPP-320 = 保湿成分



◀ 商品の詳しい情報はこちらから モバイルサイトまたはwebサイトでもご覧いただけます https://www.placeleb.cbs-inc.co.jp

CBS cosmetics 株式会社シー・ビー・エス www.cbs-inc.co.jp

100201903

## Placenta extract 100% プラセレブ Pエキス100

未来を恐れない。

24時間で始まる、生まれたてのひとしずく。



#### こんな方におすすめ

- ✓ 愛用していたスキンケアが効かなくなってきた
- ✓ 肌にハリがなく、フェイスラインがぼやけてきた

✓ 季節を問わず肌が乾燥している



#### 〈ご使用方法〉

朝/晩 1日2回、洗顔後すぐ、化粧水の前にご使用ください。



コットンなどは使用せず、 少量ずつ手にとり 手のひらで顔全体になじませます。 (1回分を使い切るまで重ねづけします) 驚くほどす一つとなじみます。



そのまま手のひらや指の腹を 肌に密着させ、10秒ほど やさしくハンドプレスします。 手はパッと離さずスローモーションで。 (額やフェイスラインも同じく行います) その後 化粧水や乳液などで整えます。